KAJACTPOBBIA ITACIIOPT ’
Homemenus
JIuecr N 1, Bcero imcros 2

Hara 03 mons 2013 .
Kapacrposnriii Homep 52:18:0010302:1211
HnBeHTApHLIH HOMep (paHee IPUCBOEHHBIH yUETHBIH HOMEp) 8221
1. Onucanue o6beKTa HeIBKUMOro UMYILECTBA
1.1. KanacrpoBblif HoMep 3MaHMs (COOPYXEHUs), B KOTOPOM pacIoNIOKeHO NIOMELIeHI e 52:18:0010302:68
1.2, Drax (31aXK), HA KOTOPOM pacionoxeHo nomemenue:  Tompan Ne 1
1.3. O6wmas miomans IOMEIEHHA: 95.6 kB.M
14

Ajpec (MecTon0JI0KeHHE):

CyGwexkr Poccuiickoii @enepaunu Huoxeropoackas obnacthb

Paiion —

MyuununansHoe obpazopanue Tun r
Haumenorauue |Hwxuuit Hosropon

HaceneHHEIH MyHKT Tun -
HaumeHOBaHUE |

Vnuua (IpocrekT, nepeyiiok u T.4.) | Tun vy
Haumenopanue |{ILnanernas

Homep moma 39

Homep xopmyca —

Homep cTpoeHus J—

Jlurepa N

Homep nomeiuenns (KBapTHpEL) 112

HMoe oHucanue MecTononoxerus  |Hmkeropoackas o6, r Huxauit Hosropox, p-# CopMoBckui, yn IInaneTHas, i
39, nom [12

1.5. Ha3zuauenue ITOMELICHHS: HEXHIIOE

1.6. Bupg xunoro roMemeyys B MHOrOKBapTHPHOM IOME —

1.7. KapacTpoBBI# HOMep KBapTHPEI, B KOTOPOH pactojioxeHa KoMHaTa

1.8. Homep nmoMemeyus Ha MOITAKHOM IlTaHe: —

1.9. Tlpemsimymmme KafacTposkle (YCNOBHEIE) HoMepa 00BEKTa HEIBHKUMOT0 HMYIIECTRA:

- 1.10. Tipumeuanue:

1.11. ¢unuan OI'BY «PenepansHas xagacTpopas najiara ®enepanpHol cﬁm roCyIapCTBEHHOM peruCTpanuy,
xafactpa 1 kapTorpaguu» no Huxeropongkdi obnactu
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KAJIACTPOBBIN ITACIIOPT ’

Kapacrposbrii Homep  52:18:0010302:1211

ITomemennst

JmctNe 2, BCErO JIUCTOB

2

HuseHTapHublii HoMep (paHee IPHCBOCHHEIH yueTHEI HOMED)
2. Ilnan pacnoosKeHus OMeELIEHUsT HA ITaxe

8221

MacmTa6 1:
HauansHuk oT/ena KagacTposoro ygera Nod

(MoNHOE HAMMEHOBAHHE NOMKHOCTH)

KafacTpoBoro
yueta e 4
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